



GFG a Centrális Er?térben 6.: Gyurcsány a kapuk el?tt

2014 október 09. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Senkinek se legyen kétsége, mindaz, ami ma a baloldalon történik, Gyurcsány Ferenc akarata szerint történik. Ami totális kudarc a baloldalnak, az nagy lehetőség Gyurcsánynak. Minden a terv szerint alakul.

Arra ugyanis még nem volt példa, hogy a baloldal jelöltje két héttel a választás napja el?tt visszalépjön egy másik párt jelöltjének a javára. Márpedig éppen ez történt hétf?n.



A baloldal tegnap arról döntött, hogy nem indul el Budapestért. Arról hoztak döntést, hogy se a pártjaik neve, se a logóik, se a jelöltjük ne legyen ott október 12-én a szavazólapokon. A választóikat pedig arra fogják kérni, hogy vagy koncentráljanak a kerületi jelöltekre vagy a visszalép? Falus Ferenc helyett egy „törpepárt”, a Modern Magyarországért Mozgalom jelöltjét, Bokros Lajost támogassák majd szavazataikkal. Ez a teljes kapituláció programja. De mégis kinek állt ez érdekében?

Senki másnak, csak Gyurcsány Ferencnek. Gyurcsány érdeke, hogy a baloldal minél rosszabbul szerepeljen az önkormányzati választáson. Gyurcsány érdeke, hogy az MSZP és az Együtt is tovább gyengüljön. A megtalált új közös jelölt, Bokros is Gyurcsány embere.

Gyurcsány ugyanis abból indul ki, hogy vezetési válság van a baloldalon. A DK-n kívül minden kisebb-nagyobb politikai szervezet azzal küzd, hogy nincs igazi vezet?je. Ha a baloldal kudarcot szenved el az önkormányzati választáson, akkor jöhet Gyurcsány terve: a baloldali pártunió. A Munkáspárttól az MSZP-n, Együtt-PM-n, DK-n át egészen a Bokros-féle Modern Magyarország Mozgalomig húzódó baloldali pártunió vezet?je természetesen nem is lehet majd más, mint Gyurcsány Ferenc. Akit azonban sürget az id?. Azért kell sietnie, nehogy megjelenjen valamilyen alternatíva. Egyenl?re azonban minden Gyurcsány akarata szerint történik.

[Gyurcsány a kapuk el?tt.](#)

<http://gfg.blog.hu/> - G.Fodor Gábor

G. Fodor Gábor Századvég Stratégiai Igazgató - *Nem elemz? vagyok, hanem politikai gondolkodó. Ennek a szerepnek van hagyománya és el?képe, de nincs kortárs kontextusa. Az a cél, hogy legyen.*

Tisztelt olvasók! Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következ? címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu]]>

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló
